



Врач анестезиолог-реаниматолог Собинской районной больницы признан виновным в причинении смерти по неосторожности пациенту



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу анестезиологу-реаниматологу Собинской районной больницы.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).



Следствием и судом установлено, что поздним вечером 26 октября 2017 года в хирургическое отделение больницы с диагнозом «острый панкреатит» поступила 45-летняя жительница Собинского района. Несколько дней женщине проводилось квалифицированное лечение, осуществлялось наблюдение врача, но 30 октября 2017 года в связи с ухудшением состояния здоровья было принято решение о проведении пациентке экстренной операции.

К проведению операции был привлечен врач анестезиолог-реаниматолог.

Имея серьезный дефект зрения, и зная, что без корректирующих очков не сможет качественно выполнить медицинскую манипуляцию «интубация трахеи», врач действовал самонадеянно и легкомысленно, рассчитывая, что его 30-летний опыт в профессии поможет избежать нежелательных последствий и справиться с ситуацией.

По факту при медицинском вмешательстве анестезиолог-реаниматолог провел три неудачных попытки введения в трахею пациентки интубационной трубки с повреждением трахеи и пищевода.

Оперирующий врач отстранил коллегу от участия в оказании пациенту помощи, дальнейшие действия были проведены хирургом с заведующей анестезиологическим отделением.

До 05 ноября 2017 года пациентка наблюдалась в реанимационном отделении больницы, в связи с ухудшением состояния здоровья была переведена в областную клиническую больницу, где через месяц умерла.

В рамках дела по постановлению следователя СК России проведены судебные экспертизы.

По мнению экспертов, наступившие у пациентки осложнения и необратимые процессы состояния здоровья стали следствием некачественных действий анестезиолога Собинской больницы во время интубации.

Врач признал вину в случившемся и пояснил, что действительно проявил самонадеянность, пошел на операцию без очков, в связи с чем при проведении медицинской манипуляции у него возникли трудности с визуализацией. В произошедшем раскаялся.

У женщины осталось две дочери – 20-летняя - получает высшее образование за пределами региона, 17-летняя передана под опеку бабушки.

Приговором Собинского городского суда осужденному назначено наказание в виде 1 года 10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

месяцев ограничения свободы.

Родные умершей женщины, представлявшие ее интересы на следствии и в суде, оставили за собой право взыскания причиненного морального и материального вреда в порядке гражданского судопроизводства.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1275323>